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�� ا� ا���
	ن ا�����    

��	�� ا����� ا��� ���ح ��� ��ا�  
: ��	���� I  ا����� ا��� ���ح ��� ا�

��	ء  � ��
"� ا�� #�$

*را��  ا�
	دة وا��	%�  +�,
��	ء �3ع  � �3وع ا�-�� �,�+ 
*را��  ا�01اه� ا�
	د�� ���/�-� وه� ا�-�� ا���       ا�
.�43  	ه�� ا�
	دة وأ�/	ب ��0آ4	 ا�
<	ه* ، وآ���� إ:�	ج ا��	%� ، وا:�9	�4	  �  0%8 �67 وآ���� ا��$"� 4�3	   


*ور آ/�� �3         	4�
��	ء دورا آ/��ا �3 ا�����0 ا�-�
� وا��"�H0�0F �0اء ��� ا�
��0ى ا��1Fي أو ا���/��9 و����D ذ�B �3  �	ه����-I ا�
8
�D
.�*ة  D	Kت ا�  

�ُ ���	������	�� �*ة أ���� ��-� �0H0د ��0ل �4	�*را�� ا�01اه� ا���.��ح ��� ا�  

  
 ،  NO
�	�� %��/	  � رأس إ�$	ق :��0� و 
-* ��P  � ا����� 3� S�9� 	 *F�  :؟ �بَ َ ْWH �ْ َ P؟ا أم ا�رض ؟ ه  ��	�
	ذا �S�9 ا���


�8 �3 ا�4F	�� أن أدرك ا���	�� :$0 ا�رض ؟ �
	ذا �� �WDFب ا�رض :0D ا���	�� ؟ Hم	�Hد�� ا�	

-]4	 � آ���4	، 3 
�/D�� I	ذبا� \/�
��]-
 � �

"�  %0ى �_^�� �D	ذ� Kا�09ة إ و `Wد�� دراك ه	ا�- 	F0ا�$
 �D� ن	إذا آ Kإ�
�Dا�* ا��ذ	D�
0
�� �D� �3 آ ا� Iآ  �^ Pa0�

: إ�� %	:0ن ا�D	ذ
�� ا��	��   
» #�$

��  	د��� ��D	ذ
	ن 
09ة ��F	�D�� I	ذب ا�H�	م 
�/I آ���4	 �H Pإآ�cا ��a	�د  � 8	�d Paب آ����4
	 و�"��	  8  �
8 ا�
�	�3 ا�

	
4��
��  �آ«.  
 : 	4F ة و �-*دة و��Oآ ��	���� ا����� ا��� �
"� أن ����4	 ا�

؟ا��� ه�  0d0ع ا�*را��  	 أ�/	ب �*وث ا�1	ه�ة -                

*را�� ��0ر ا�1	ه�ة ؟ -               h

� ا��� ���N
��	��� ا���  	 ا�
9	د�� ا�

*را�� ا�1	ه�ة؟-               h
   	 ا�/	را ���ات ا�,	ر��H ا��� ��
� �*وث أو -              ��
� �"
� P؟ ه ��-  � �
��0ر ا�1	ه�ة    
.  	 دور ا�<�وط ا�/*��� �3 ��0ر ا�1	ه�ة -                
........ هP ��0ر ا�1	ه�ة ���8 أم 
��ء ؟ هP ه�1�F  0 أم  ���k ؟ هP ه0 دوري أم ��j دوري؟-                

 �/�	F
��	�� إ�� و0Hد ا�$�0ل ا���
0ذج  -�
*ا ��� �F	�a ا�
4F        و��4�F ا�: l�m0ء و�	F/
n ا�-�
� ا:�%N	  �  �1�N ا�1	ه�ة و �ورا 
n�	�Fص ا�N,ا�� �^ �/��D� �1ي أو:.  

:��	�����ه	 ا�DF� ت ا���	�	�9�	
 �9�-�
�	ه�� ا�
"��/� وا�
 W� (IIآ�� �/-[ ا�
                                   1- و�*ة %�	س ا��0ل : 

. ( )m :و�*ة %�	س ا��0ل �3 ا�1F	م ا�-	�
� ���0*ات ه� ا�
�� ا�Wي �� � إ��r ب    
 PO  ��
�	ت ا��	[  ]-
.ا�*�"	 ��  ا��4"�0 �� وا�"��0 ��:وهF	ك   

 PO  ��
�اء ا�Hأ ]-

��:آ
	 أن هF	ك ���

���  وا���F�ا�  ��
.       ا�*���  
  :P�0$ول ا��*H              

                     
1 100m cm=  NO                           :  

21 0,01 10cm m m−= =                                            

    : ��	�
                              2 - و�*ة %�	س ا�
 أ ��O �/-[ ا�
�	�	ت :
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�	ت.�	[
�اء وا�H�3 إ�� ا�	dt	
.ا:�1 ا�D*ول . 2( )m 
و�*ة %�	س ا�
�	�� �3 ا�1F	م ا�-	�
� ���0*ات ه�  �  ��
  ا�Wي �� � إ��r ب  ا^F	ن8ا�

              
2 4 21 10m cm=         : NO    

                  2 2 4 21 0,0001 10cm m m−= =                                                               
(ca) centiare    ر	��F�وا� (a) are وا7ر ( )ha  hectareر	ا�4"�  PO  ��N�  هF	ك و�*ات أ�6ى: ���-
D  �3 P	ل ا�

1 centiare=1m
2                                        

1 are=100m
2
                               

1 hectare=100ares=10000m
2 

: �D$س ا�	3 -و�*ة %�                              
                           ��O 0م أD$ا� ]-/�:  

 

	dt	�3 إ�� .rا��Hأ�	�.ا:�1 ا�D*ول .r و ]	� 3( )m :  ا�Wي �� � إ��r ب I �3 ا�1F	م ا�-	�
� ���0*ات ه� ا�
��  "-ا�$�Dو�*ة %�	س    

                  
3 6 31 10m cm=  NO
3    :               
3 6 31 10cm m−=                               

�اء و ]	��	ت ا����.    Hك أ	Fوه ( )L 
P أ��	:	 ا���� آ�0*ة ��9	س ا�$�D وا�Wي �� � إ��r ب :-��: P��	$
�� �/�F�	
 : �m0$�   

                           
                      1 1000L mL=  NO                                      :  


�� ا�
��  "-I وا���� :  �%N-ا�                        

 
                               4-و�*ة %�	س ا�"���  :

.r�	��ا�r و ]	�H�3 إ�� أ	dt	
.ا:�1 ا�D*ول . ( )Kg � إ��r ب � ا�"���j0ام �3 ا�1F	م ا�-	�
� ���0*ات ه� ا�"��� و�*ة %�	س ا�  �� �:  
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                             31 10kg g=  NO                                                                :  
31 10g Kg−=                                                                      

 ( )q ) .وا��F9	ر  )t �	ت ا�"���j0ام   PO ا��� �	[  ]-

P أ��	:	 -��: 	
آ  

  31 10t K g=                                                                                   
1 100q Kg=                                                                                    

                              5-و�*ة %�	س ا��او��  : 
. ( )gr أو ا�"�اد ( )rad 
P أ��	:	 -��: 	
ا��اد�	 آ ( )° � إ��r ب �ا��0*ة ا�آ�O ا��-
	K ��9	س ا��او��  ه� ا�*ر�H  ا�  �� �:  

 P�0$ا�� �%N� :  

 
 : � �                              6-و�*ة %�	س ا�

     ( )s  �� إ��r ب � �  �3 ا�1F	م ا�-	�
� ���0*ات ه� ا�O	:�� ا�و�*ة %�	س ا� �� �:  
    1 60mn s= :                     و  1 60h mn=                          ( )mn )      وا�*�9�%     )h      وهF	ك ا��	��  

��� ا��-
	ل هW` ا��0*ات �"� ��O أ ��-::  
:�3	dtا ���
                        O	ل1- �

 
                         O	ل2: �
��� ا���ح:

 
                               O	ل2:�
��� ا�]�ب:

 
                        7-و�*ةا�����:

. ( / )km h  
P أ��	:	 آ�0*ة ��9	س ا����� و:��- ( / )m s : و�*ة %�	س ا�����  �3 ا�1F	م ا�-	�
� ���0*ات ه�  
. 7,2 /km h  �^  90 /km h    O	ل ::-��
. ( / )m s .   �/� �� ه	���  ا������� ب   

  

 

 
ا����� أن ������ وأن ���� ��� ��اب ذ��
 ا	�ل ا� ا���  

��    .  )� (�)' ��ا&%�ء� ا����م ا�"ي �� � �
 


